

# 在建房屋坍塌,五人殒命

## 还有7人正在医院观察治疗

本报菏泽10月25日讯(记者 牟张涛 邓兴宇) 24日下午,单县谢集镇白寨行政村一在建房屋突然发生坍塌事故,致12人不同程度受伤,目前有5人因抢救无效死亡,其余7人正在医院观察治疗。

24日16点左右,44岁的张西友正站在高约4米的在建房屋上铺架楼板,忽然感到脚下软,连人带楼板急速下坠。等他稍微回过神来,看到不少人或捂头或揉腿,还有些人被砸在楼板下不能动弹。

25日一早,记者赶到白寨行政村事发现场,多位村民在此围观,现场一片狼藉,粗大的水泥柱折成几段,建筑材料散落在水泥块之间。该在建房屋为两层,高约4米,南北长约30米,东西长约10米,发生坍塌的房屋面积(南段)约为整座房屋的一半。

随后,记者又来到单县中心医院。据该院医务科科长张洪军介绍,事发后,有10名伤者被送到该院,2名伤者被送到单县东大医院。张洪军称,送往单县中

心医院的3名伤者经抢救无效死亡,目前还有2名伤者存在血气胸和气胸,病情相对严重,其他5名伤者伤势较轻。此后,记者了解到,送往东大医院的2名伤者因抢救无效死亡。

在病房里,记者见到了伤者张西友。张西友头部绑着纱布,左下肢也有创伤。据介绍,他是经朋友相邀来帮忙建房的,其他伤者也都是类似情况,“如果不是出这事,昨天(24日)下午就能基本完工了。”张西友说,当天下午4点左右,他们一共13人在建房,他和其他2人在楼顶,7人在屋内,3人在和灰,“当时感觉脚下软,就和楼板一起掉下去了。”张西友说,当时发生什么情况,他根本不知道。谈到死者,张西友不禁哽咽,“这些人我们基本都互相认识,就这样没了。”

此后,记者还见到伤者张秀春和郑合亮,两人身体也有多处骨折,意识也不是十分清醒。

据了解,当地警方已介入调查事故原因,善后工作正在进行。



坍塌现场一片狼藉。 本报记者 邓兴宇 摄

## 一中年男子疑患抑郁症

# 自杀被救下隔一天后又坠楼身亡

本报济南10月25日讯(记者 戚云雷 实习生 刘凯 韩宗楠) 10月25日凌晨3点多,在济南市历下区和平路诚基中心小区内,一名40多岁的中年男子从12号楼9层楼顶坠下,当场身亡。据了解,该男子疑患有抑郁症,23日就曾试图在楼顶吃药自杀,所幸被消防人员和民警及时救下,没想到仅隔了一天,男子再次自杀。

上午10点,在事发的12号楼楼下,现场虽已被保洁员稍作清理,但还是可以看到门口一片被砸倒的绿化带,绿化带里还有一处疑似血迹的红色斑点。附近一商铺员工告诉记者,坠楼的是一名男子,40多岁,从楼顶掉下来的。

记者看到,该楼单元门前供自行车上下的坡道栏杆也被砸断了,且变形严重。由于该楼是复式结构,虽然只有9层,但单层却有5米多,因此整个楼高足有五六米。

“凌晨5点我看到楼下躺着一个人。”住在12号楼对面9号楼的居民毕女士回忆,她儿子因有事定了5点的闹钟,她也跟着起床了,本来想透过窗户看看外面还有没有下雨,却突然看到对面12号楼楼下躺着一个人。

毕女士说,因为天还没亮,距离又比较远,她不太清楚躺着的是什么人,只看到那人躺在地上,身上穿着衣服,但露着肚皮。“旁边还站了六七个人,看样子不是家属,然后他们就把那个人装入了袋子里拉走了。”毕女士称。

记者从知情人士处了解到,坠楼男子姓孙,疑似患有抑郁症,在23日清晨还试图自杀过。据悉,当时该男子昏睡在9层楼顶栅栏外很窄的平台上,面部朝上,一动不动,左胳膊和左腿都悬空着,身旁还放着一个白酒瓶和一个治疗精神疾病的安眠药瓶。

幸运的是,有对面楼的居民及时发现了该男子并报警。经过5个小时的救援,消防人员和民警最终将处于昏迷中的男子成功救下,并将其送往附近的医院救治。

由于该男子坠楼后掉在单元门口,根据落点判断,男子可能还是从23日试图吃药自杀的平台位置坠下的,平台上还有一些痕迹。

据小区物业负责安保的贾经理称,坠亡男子确实是前天试图自杀被救下的男子,“那天把他救下来后就送到医院了,但住了一天院就回来了,可能他家里人没看住。”

贾经理表示,根据他了解的情况,男子是凌晨3点多坠楼的,联防队在小区巡逻时最先发现的,坠楼男子有家庭,而且就住在事发12号楼,但他们不清楚他们是租户还是业主。

就男子的身份和坠楼原因,目前警方还在进一步调查中。

### 相关链接

## 今年以来济南已发生多起抑郁症坠楼事件

根据公开报道,记者梳理发现,今年以来济南已发生多起抑郁症导致的坠楼身亡事件。

1月15日,趵突泉南新街一单位家属院内,一位80岁左右的老太太从四楼跳下身亡。据了解,老太太跳楼前还曾在房间内割腕,疑患有抑郁症。

6月16日,山师北街一小区内,一名20多岁的女子疑因产后抑郁症带着仅5个月大的孩子坠楼,当场死亡。

8月9日,一小区有位老人坠楼身亡。据介绍,坠楼老人生前疾病缠身,且患有抑郁症。

9月14日,开拓路附近一小区内一名女子从12楼家中坠落,当场身亡。居民推测该女子可能因

查出疾病而患上抑郁症。

10月18日晚,化纤南苑小区一中年男子从五楼家中坠下身亡,疑似生前患有抑郁症。

济南心理卫生协会副会长张洪涛表示,抑郁症在心理疾病中是一种比较危险的情况,因抑郁症患者会产生自杀倾向,自杀成功率极高。“他们掉入了自己内心的一个黑洞里,无法自拔。”

张洪涛称,抑郁症患者靠自己的能力是无法摆脱困境的,如果家属发现亲人有抑郁倾向,应尽早到专业机构进行干预治疗。对于那些有自杀倾向的抑郁症患者,家属和监护人应给予更多的关注,必要时可采取强制措施如捆绑起来,以免其自杀。

## 野生海参来电申购

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,滋阴补肾,其性温补,足敌人参,故名海参。海参具有提高记忆力、延缓衰老等特点。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-0625-660均可来电申购野生海参一斤。

### 我们向社会公开承诺:

- 1.保真:每根海参均符合国家检验标准,绝非糖水海参破坏营养成分。
- 2.保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3.每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

### 保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体免疫功能。

学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

### 本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-0625-660即可来电申购野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价690元/斤,每人限量申购两份。还望广大朋友抓紧时间报名,限量2000斤,购完为止。

如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。

## 公交上猥亵女乘客遭“群殴” 男子寻求刺激,被拘留10天

本报青岛10月25日讯(记者 赵波 通讯员 张艺馨) 24日,在青岛一辆公交车上,一男青年公然猥亵女乘客,被发现后引发车厢内乘客的一致斥责,更有愤怒的乘客对其进行了“群殴”。25日,该男子被行政拘留10天。

24日8时58分许,公交集团325路行驶至华阳路车站,一名穿连帽衫的女乘客上了车。由于车厢内比较拥挤,这名女乘客上车后就站在车后门的台阶上。“车从华阳路站向前行驶了2到3分钟的时间吧,我就听到后门‘连帽衫’女乘客喊抓流氓,随后便是一阵打斗声。”驾驶员张师傅立即将车停靠在马路旁边,看到“连帽衫”女乘客满是愤怒,大声斥责着一名男子,并要求打电话报警。

“听到‘连帽衫’女乘客的喊叫后,

后门有几个小伙子立刻将男子按住,大家都很气愤,开始边敲打他的头边教育他。”张师傅说,只见男子嘴里不停地说着“我错了,我错了”,甚至向“连帽衫”女乘客下跪求饶。

张师傅对其他乘客进行疏导,并拨打了110。见有乘客陆陆续续下车,“猥亵男”也想趁机溜走,却被旁边的两位男士一把按住。见“猥亵男”没有改过的决心,车厢内乘客再次愤怒。

9时20分许,华阳路派出所的警察赶到了现场,将“猥亵男”带走。据民警透露,该男子今年27岁,曾在公交车上看到过其他男乘客有猥亵行为而没有被识破,因此抱着侥幸心理寻求刺激,本想借着拥挤的车厢,铤而走险地猥亵女乘客,没想到女乘客并不胆怯还进行了反抗。